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Про виготовлення документів  

про початкову освіту у 2026 році 

Керівникам закладів загальної 

середньої освіти  

 
Управління освіти Чернівецької міської ради звертає увагу, що Законом 

України «Про повну загальну середню освіту» передбачено отримання учнями 
документів про освіту на кожному рівні повної загальної середньої освіти, 
зокрема свідоцтва про початкову освіту, свідоцтва про базову середню освіту, 
свідоцтва про повну загальну середню освіту (частина перша статті 18). 

Замовлення та виготовлення документів про початкову освіту 
здійснюється в електронній формі відповідно до Порядку виготовлення, 
видачі та обліку документів про початкову освіту, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 02 липня 2021 року № 767, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 року за № 
1069/36691.  

Оригінал електронного документа про початкову освіту зберігатиметься в 
Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО). Такий документ 
не потребує виготовлення поліграфічним способом, тобто відтворення в 
пластиковій картці. За заявою батьків учня заклад освіти видає засвідчену 
паперову копію електронного документа про початкову освіту (паперова копія 
роздруковується за допомогою принтера на аркуші паперу формату А4; папір 
повинен мати технічні характеристики, визначені Порядком).  

Результати річного оцінювання і державної підсумкової атестації (у разі її 
проведення) учня відображаються у свідоцтві досягнень, а не в документі про 
початкову освіту.  Відповідальність за повноту, достовірність та актуальність 
інформації, що подає заклад загальної середньої освіти, несе керівник закладу.  

Зважаючи на зазначене вище, управління освіти Чернівецької міської ради 
просить надати до 30.03.2026 р. файли з шаблоном форми для замовлення 
документів про початкову освіту (у форматі Excel), вивантажені зі сторінки 
Реєстру СОД (https://registry.edbo.gov.ua/zagalna-serednya-osvita/73/). 
Інформацію надіслати на електронну адресу jaroslavaglibka19@gmail.com 

Звертаємо увагу, що потрібно перевірити інформацію про заклад освіти, 
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зазначену на першому аркуші завантаженого документа, та заповнити необхідні 
рядки (код ЄДРПОУ, дату видачі документів у вказаному форматі, наприклад, 
29.05.2026).  Якщо виявлено неточності у даних про заклад освіти, просимо  
повідомити про це управління освіти для їх усунення. 
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